
TAGLIAVERDURE: PSP 100 - 300 - 400
Vegetables shredders - Coupe-legumes - Gemuseschneidern - Cortaverduras - Овощерезки

     PSP 100

      PSP 100 PSP 300 PSP 400



Dati tecnici - Technical details - Technische daten - Datos técnicos 

Tagliaverdure 
Vegetable shredder - Coupe légumes -  Gemuseschneidern -  Cortaverduras PSP 100 PSP 300

Potenza(Kw)
Voltage - Puissance - leistung - Potencia        0,55 T            0,37 M                 0,55 T 0,37 M

Velocità (giri/minuto)
Speed· Vrtesse . Geschwindiglcelt - Velocidad 320 320

Taglio a fette (Kg/h)
Slice cut - Coupe en tranches . Scheibenschnitt - Corte a rebanadas 200 200

Taglio a cubetti (Kg/h)
Dice cut - Coupe en petits dés - Wurfelschnitt - Corte a dados 300 300

Dimensioni (cm) 
Dimensions - Oimensions - Abmessungen - Medidas 22x57x48h 26x49x51h

Peso (Kg)
Weight- Poids - Gewicht - Peso 21 23

Dischi per cubettare
Discs to dice - Disques pour couper en dés - 
Schneidscheiben zum Wlirfeln -
Discos para cortar a dados

Dischi per affettare da abbinare ai dischi per cubettare 
Discs to slice - Disques pour couper en tranches - 
Schneidscheiben zum Scheibenschneiden - 
Discos para cortar a rebanadas



Dati tecnici - Technical details - Technische daten - Datos técnicos

Combinata P.S.P. 400
Combination mixer - Combiné - Kuchenkombimaschine – Combinada 3,5 LT. 6 LT.

Potenza Tagliaverdure (Kw)
VS Voltage – Puissance CL – Leistung GS - Potencia CV    0,55 T         0,37 M                0,55 T 0,37 M 

Potenza Cutter (Kw)
CUT Voltage – Puissance CUT – Leistung CUT – Potencia CUT  0,55 M & T 0,75 M & T

Velocità Tagliaverdure (giri/min)
VS Speed -Vitesse CL - Geschwindiglcelt GS -Velocidad CV 320 320

Velocità Cutter (giri/min)
CUT Speed - Vitesse CUT - Geschwindiglcelt CUT -Velocidad CUT 1400 1400

Dimensioni (cm)
Dimensions - Oimensions - Abmessungen - Medidas 48x46x49h 52x46x49h

Peso (Kg) 
Weight- Poids - Gewicht - Peso 34 39

Dischi per taglio a fiammifero 
Discs for matchstick cut - Disques pour couper en allumettes - 
Schneidscheiben zum feine Streifen schneiden - 
Discos para cortar en juliana

Dischi per sfilacciare e grattugiare 
Discs to fray and grate - Disques pour couper en julienne
et pour ràper - Schneidscheiben zum groBere Streifen 
schneiden Raspel und Reibscheiben -  Discos para cortar 
en hilillos y rallar


